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Εμφανίσεις: 3022

  Στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Σπυρίδωνος Απολλωνίας Σίφνου,

συνιερούργησαν σήμερα το πρωί, επί τη Δεσποτοθεομητορική Εορτή της

Αναλήψεως του Κυρίου και τη θαυματουργική διασώσει της Σίφνου εκ νόσου

λοιμικής υπό της Παναγίας, της επιλεγομένης Χρυσοπηγής, οι Σεβασμιώτατοι

Μητροπολίτες Σταγών και Μετεώρων κ. Θεόκλητος, ο και προεστώς της Θείας

Λειτουργίας, Φιλίππων, Νεαπόλεως και Θάσου κ. Σέφανος και ο οικείος

Μητροπολίτης, Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β', με τη συμμετοχή των Εφημερίων

της νήσου, των Βουλευτών Κυκλάδων κ.κ. Ιω. Βρούτση και Νικ. Συρμαλένιου. του

Αντιπεριφερειάρχη Κυκλάδων κ. Γ. Λεονταρίτη, του Επάρχου Σίφνου κ. Νικ. Βενάκη,

του Δημάρχου κ. Ανδρ. Μπαμπούνη, του Δημάρχου Σερίφου κ. Αντ. Αντωνάκη, της

πολιτευτού Κυκλάδων κας Αικ. Μονογιού, του Διοικητού της 6ης Περιφέρειας

Λιμενικού Σώματος κ. Ιακ. Γκύζη, των Λιμεναρχών Σίφνου και Μήλου, του

Αστυνομικού Διευθυντή Κυκλάδων, του Διοικητού του Α.Τ. Μήλου, των επί τιμή

Αρχηγών του Λιμενικού Σώματος κ.κ. Συρίγου και Δελιμιχαήλ, του Περιφερειακού

Συμβούλου κ. Μ. Δαδάου, διατελεσάντων Δημάρχων, Περιφερειακών και Δημοτικών

Συμβούλων, της Ευεργέτιδος της Ιεράς Μητροπόλεως κας Δώρας Συγγελίδου μετά

οικογενών της, του Προέδρου των απανταχού Σιφνίων κ. Ζαμπέλη, του

Προϊσταμένου της Β' ΕΒΑ κ. Δημητρίου Αθανασούλη, μαθητών των Σχολείων της

Σίφνου με τους Εκπαιδευτικούς και τις σημαίες τους, μελών του Πολιτιστικού

Συλλόγου Σίφνου και πλήθους Σιφνίων πιστών και παρεπιδημούντων προσκυνητών.

  Τον θείο λόγο εκήρυξε διαδακτικώτατα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σταγών

κ. Θεόκλητος, αναφερθείς στο πρόσωπο της Παναγίας και τις σχετικές περί Αυτής

εμπειρίες Πατέρων της Εκκλησίας και αγίων και ευσεβών ανθρώπων.

  Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' ευχαρίστησε ιδιαιτέρως και πάλι τους

Αρχιερείς, τους τα πρώτα φέροντες και τους πιστούς για την παρουσία τους και

συνεχάρη τον Ηγούμενο της Ιεράς Μονής Βρύσεως, Αρχιμ. Ιωαννίκιο Λαμπρινό, για

την κοπιώδη προσφορά του προς τη Μονή, μαζί με τον Αρχιμ. Αγαθάγγελο, και

όλους όσοι συνήργησαν στην προετοιμασία και την άψογη διεξαγωγή της

Πανηγύρεως.

  Ευχαρίστησε, επίσης, τους "γείτονες", όπως είπε, του Αγίου Σπυρίδωνος, οι οποίοι

με τον παραδοσιακό τρόπο είχαν κάτασπρους τους γραφικούς δρόμους, από τους

οποίους διηλθε η μετά τη Θεία Λειτουργία επακολουθήσασα Λιτανεία της αγίας

Εκόνας, και τον κωδωνοκρούστη κ. Ατσόνιο, ο οποίος δεν άφησε κανένα

κωδωνοστάσιο των ιερών παρεκκλησίων να μη χαιρετίσει με την παραδοσιακή

χειροκίνητη κωδωνοκρουσία τη λιτανευομένη Εκόνα της Παναγίας Χρυσοπηγής.

  Οι Εκδηλώσεις επελέγησαν στην Πλατεία Ηρώου, με τον Εθνικό Ύμνο.

  Στη συνέχεια, οι Σεβασμιώτατοι Αρχιερείς επεσκέφθησαν προσκυνηματικώς την

Ιερά Μονή Βρύσεως, φιλοξενηθέντες με μοναστηριακή δοχή υπό του Ηγουμένου

Αρχιμ. Ιωαννίκιου, και το μεσημέρι ανεχώρησαν επί τα ίδια.

  Να σημειωθεί ότι εχθές, μετά τον Πανηγυρικό Εσπερινό στον ιερό Βράχο της

Χρυσοπηγής, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' επεσκέφθη τον Σεβαστοκράτορα

της νήσου Σίφνου, Πρωτοπε.Αντώνιο Λεβαντή, ο οποίος ήδη τελεί εν γήρει πίονι.
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